



Měsíční plán 8. B

Leden 2022

Informace	
Akce, pomůcky	<ul style="list-style-type: none">• Do 17. ledna probíhá testování v pondělí a ve čtvrtek• Od 17. ledna probíhá testování pouze v pondělí• 21. 1. pololetní pedagogická rada• 31. 1. rozdání výpisu z vysvědčení• 4. 2. Pololetní prázdniny
Učivo:	
Čj	Mluvnice: písemná opakovací práce: slovesný rod a vid; opakování pravopisu: nn/n, s/z, skupiny ě/ně a ě/je, velká písmena: prohlubování znalostí Literatura: dílny čtení Sloh: vypravování, čtení s porozuměním
M	Rozklady výrazů na součin, užití vzorců. Pololetní práce
Aj	V lednu dokončíme třetí lekci, zopakujeme části lidského těla, naučíme se pojmenovat různé zdravotní problémy a vyjadřovat souhlas nebo nesouhlas. Budeme věnovat textům o sportu ve Velké Británii a také o vitamínech a minerálech. Na konci lekce napíšeme kontrolní test. (JP)
Nj	3. lekce - dokončení, časování sloves v množném čísle, sloveso "být" a jeho použití v jednoduchých větách. Základní reálie německy mluvících zemí. 4. lekce - téma "Škola" - slovní zásoba rozvrh hodin, vypravování o školních předmětech. Pololetní test - termín a témata budou upřesněna v Edookitu. Pololetní zhodnocení práce (MU)



Nj	Opakovací test ze 3. lekce. Začneme 4. lekcí, která má téma škola, vyučování, rozvrh a předměty (IS) Zopakování učiva a slovní zásoby po Vánocích; 3.lekce - sloveso být v jednotném i množném čísle; základní realie německy mluvících zemí; pravidelný nácvik výslovnosti + testy 1x týdně; zhodnocení prvního pololetí (BT)
D	Kultura v 17.,18. století - skupinová práce. Francie na konci 18. století. Příčiny, průběh revoluce (test). Žákovské prezentace
Z	Prezentace států Evropy, průběžně testy
Ch	Shrnutí učiva o vodě a vzduchu. Závěrečné opakování učiva o směsích (písemné). LP - ověřování vlastností vody. Částicové složení látek - stavba atomu, ionty, molekuly. Chemická vazba
F	Mechanická energie - opakování, výpočty příkladů (účinnost, příkon, výkon), vnitřní energie tělesa, teplo, tepelná výměna, laboratorní práce (účinnost, tepelná výměna), příprava na fyzikální olympiádu pro zájemce Základy robotiky Základy programování v jazyce Python 3 – praktická cvičení
Inf	Cvičení v jazyce Scratch, logika, smyčky, komunikace Vlastní návrhy algoritmů Testy



Základní škola, Liberec, Lesní 575/12, příspěvková organizace
Lesní 575/12, Liberec 460 01
info@zslesni.cz
www.zslesni.cz

BČ	Pohlavní soustava – obecná funkce, rozdělení na mužskou s ženskou soustavu, orgány a jejich funkce. Pohlavně přenosné choroby
Krátké zprávy, domácí úkoly	